

微话题

会撒娇的妈妈,是家的稀缺品

1

假期与朋友相约去看海,朋友带着她10岁的儿子。

平日里非常独立端庄的一个女人,不知为何在儿子面前,总有些小事“不能自理”。一会儿说口渴,要儿子帮忙去背包里取水;一会儿又说肚子饿了,让儿子帮忙撕开食品包装袋……

在海边,朋友拉着儿子玩的开心尽兴,却一不小心,自己摔在沙滩上,膝盖磕破了皮。

她的儿子见到妈妈膝盖受伤,竟然二话不说便跑去岸边的背包里拿来纯净水给她冲洗伤口,然后还懂事细心地用创口贴给她包扎。不过是个孩子,做起事情来却像个小男子汉一样,一边冲洗还时不时抬头问妈

疼不疼。见我们在旁边都露出羡慕的表情,朋友露出狡黠的笑容,那笑容分明是在嘲笑我们的大惊小怪。

从沙滩到停车场的距离,返回时,那10岁的孩童便一直搀扶着妈妈,似乎是在保护着她,唯恐她再次摔跤。

在场的人对懂事的孩子都伸出了大拇指,同时对朋友表示鄙夷。朋友却哈哈大笑,趁着儿子去帮忙开车门的时机,对着我们挤眉弄眼,颇为得意。

2

几天后,朋友为我们讲述了一个故事。她说,她的儿子在3岁之前,一直寄养在奶奶家。老人对孩子十分娇惯,宝贝一般地宠着,待到她把儿子接回自己的家时,却发现孩子衣来伸手饭来张口,已经被宠得不像话。

朋友当时便发了愁。她尝试了很多方法试图改变他,带他出去多跟小朋友接触,与他耐心沟通,给予他更多的爱和安全感,但最后均无济于事。

然而,偶然的一次,她去邻居家做客,却忽然开了窍。

邻居家有一个5岁的女儿,她看到,平日里一本正经的邻居在女儿面前却十分爱撒娇,常常笑逐颜开地拖着长音说口渴了,明明什么也没做,却叫嚷着腰酸背痛腿需要捶一捶。

而她的女儿呢,却丝毫没有抵触情绪,一副乐此不疲、甘之如饴的模样。

朋友当时便惊呆了,问其缘故,邻居悄悄地对她说,“妈妈不是万能的,适当示弱撒娇,才能培养孩子的

作者:宛彼青青
来源:凯叔讲故事
(ID:kaishujianggushi)



看更多今日女报微信内容,可以扫描二维码,更多新闻、情感、亲子资讯,更多快乐,都可以从中寻找哦!

责任感。”

这句话,对朋友的触动很大。从那天起,她也渐渐学着如何对儿子撒娇,学着如何对孩子适当示弱,学着如何控制自己恨不得将所有事情大包大揽的心。

果然,几年来,孩子渐渐改掉了身上的坏习气,如今亦变得懂事而细心,俨然是个小小男子汉。

3

妈妈,是全世界最伟大的一个职业,而中国的妈妈,似乎最累最难当,因为中国的妈妈身上有太多的责任:

家庭劳作领域,要精心制作一日三餐,要保持家里洁净整齐;家庭关系领域,要照顾伴侣,抚养孩子,赡养老人;社会关系领域,要在职场苦心经营挣钱养家,努力成为经济独立、人格独立的“白骨精”;自我提升领域,要注重容貌与内在的双重修养,即便不能美貌如花也要赏心悦目,即便不能德传四方也要得体优雅。

如此多的压力加身,中国的妈妈稍不留意便会身心俱疲,陷入焦虑的漩涡。而一个焦虑的妈妈,加上一个忙碌的爸爸,很容易便会培养出一个失控的毫无责任心的孩子。

妈妈太能干,对于孩子而言,是一种心灵上的舒适,而这种舒适恰恰会滋生懒惰与自私之心,而妈妈太强势,更是一种潜在的“霉菌”,霉菌一旦蔓延,便是家的灾难。

中国家庭向来不缺少能干的妈妈,也不缺少强势的妈妈,最缺少的是在孩子面前懂得示弱、懂得撒娇的妈妈。

4

妈妈在孩子面前懂得撒娇,是培养孩子责任心的最佳捷径。

被妈妈需要的孩子不会自私,因为他们懂得心疼身边的亲人,懂得承担起该承担的责任,并且能够提升自己的幸福感。

一个人的幸福感,往往来自于最爱之人的需要。适当的需要、及时的鼓励、诚恳的尊重,比大包大揽大呼小叫更能令孩子感受到爱,感受到发自肺腑的温暖。

太过能干的妈妈,即便对家庭对孩子倾尽了全部心血,终究是缺了几分生动,而这几分生动的情趣,会撒娇的妈妈身上有。

会撒娇的妈妈,是家庭里最明媚的那道光。她也许笨手笨脚,饭菜做的平淡无味,地板拖得不尽如人意,但是她在举手投足的娇憨与温情,能令菜根生香,能令蓬荜生辉,能令所有人都心生愉悦。

她不会凡事冲在前面,更不会万事大包大揽,她甚至会有几分故意的偷懒,撒着娇耍着赖让孩子去做各种事。但就是这份被信任、被依赖和被需要,偏偏是给予孩子最好的成长礼物。

不要怕孩子会被这样的妈妈带偏,因为会撒娇的妈妈必定是个聪明的妈妈,因为撒娇里有着太多的学问。

要懂得分寸,撒娇亦要适可而止。撒娇太过,依赖太盛,容易成为孩子的负担。

要分场合,在大多数的情境下,孩子需要照顾,需要保护,撒娇是方法,不是目的。

要懂得技巧,孩子的性情不同,要采用不同的撒娇方式。

在这个世界上,母爱有很多种表现方式,一针一线的惦记与温情是母爱,一日三餐殚精竭虑的照顾是母爱。

而会撒娇,也是一种别开生面的母爱。

微信矩阵

微信群说了6个字获刑9个月! 这些玩笑开不得

“跟我加入ISIS。”就因为是在群里说了这一句玩笑话,他被判处9个月刑罚,外加1000元的罚金。

国家的法律究竟是如何规定的呢?具体情况究竟如何呢?请扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”,查看10月11日内容。



湖南省“安全用药月”系列科普活动正式拉开序幕

10月11日上午,2017年“全国安全用药月”湖南启动仪式在永州市举行,全省“安全用药月”系列科普活动正式拉开序幕。

会有哪些活动?请扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信湖南“食药事闻”,查看10月11日内容。



2017全国百强区发布,长沙雨花区成绩傲人

10月9日,《人民日报》发布了2017年中国中小城市科学发展指数研究成果。其中,在2017年度全国综合实力百强区中,雨花区位列第31名,较去年前进3名,在2017年度全国投资潜力百强区中,雨花区位列第17位。

看雨花区成绩单,请扫描右边二维码或者关注长沙市雨花区官方微信“飞梦雨花”,查看10月10日内容。



中国最土豪的5个村庄,到底多有钱

谁说农村就一定是一贫如洗的,毕竟有些农村生活超富裕。

快跟小编一起看看中国最土豪的5个村庄,到底多有钱!请扫描右边二维码或者关注微信公众号“乡村相见”,查看10月11日内容。

